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1. Objetivo 

Mejorar el clima y cultura organizacional, con mayor 
énfasis en desarrollar los procesos de cambio que 
incidan en el combate a la corrupción, garantizar la 
austeridad, los derechos humanos, la igualdad de 
genero, la inclusión y el reconocimiento laboral. 
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2. Marco normativo 

Numerales 59 al 62 Seccion III del Clima y Cultura Oganizacional del 
ACUERDO por el que se emiten las disposiciones en las materias de 
Recursos Humanos del Servicio Profesional de Carrera, así como el Manual 
Administrativo de Aplicación General en materia de Recursos Humanos y 
Organización y el Manual del Servicio Profesional de Carrera. 

 

Cuarto objetivo prioritario del Programa Nacional de Combate a la Corrupción 
e Impunidad y Mejora de la Gestión Pública 2019 – 2024 

 

Compromiso de bases de colaboración Art. 61 de la Ley Federal de 
Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, Compromiso Recursos Humanos. 
Numeral 3, Acción a realizar: Control e Implementación de las Prácticas de 
Transformación de Clima y Cultura Organizacional derivadas de los resultados 
de la ECCO, manteniendo niveles de participación. 
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3. Resultados 

- Datos sociodemográficos. 

Los resultados emanados de los datos sociodemográficos nos dan un amplio panorama sobre aspectos relevantes de 

nuestro Centro Regional de alta Especialidad de Chiapas que impactan en los resultados de los diferentes factores 

como igualdad y genero, igualdad y no discriminacion 
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Género:  

 

El 62% de los entrevistados son mujeres y el 38 hombres.  

408

677

38%

62%

Hombre

Mujer
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Edad:  

21

234

336

314

145

32

3

2%

22%

31%

29%

13%

3%

0%

18 a 20

21 a 30

31 a 40

41 a 50

51 a 60

61 a 70

Más de 70

Se observa que el rango de mayor edad se encuentra en primer lugar 

con personas de 31 a 40 años, segundo lugar 41 a 50 y tercer lugar 21 

a 30 años. 
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Estado civil: 

 

El 51% de los participantes son solteros  (a) y el 49% son casados (a).  

555

530

51%

49%

Soltero(a)

Casado(a)
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Escolaridad: 

Con estos resultados  se destaca que de un universo de 1922, del cual solo el 56% 

respondieron la encuesta y de este 56% solo el 25.6% tienen estudios profesionales 

terminados, el 14.28% maestría y el 3.59% doctorado. 

10

1

0

4

22

99

16

66

6

126

496

155

39

45

1%

0%

0%

0%

2%

9%

1%

6%

1%

12%

46%

14%

4%

4%

Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Estudios Técnicos

Preparatoria o equivalente incompleta

Preparatoria o equivalente completa

Normal

Licenciatura o Estudios Profesionales incompletos

Licenciatura o Estudios Profesionales completos

Maestría

Doctorado

Otro
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Nivel de puesto:  

85% corresponde a puestos operativos u homologos y 8% dividido entre 

enlace u homologo y jefaturas de departamento. 

910

43

46

6

11

2

4

15

48

84%

4%

4%

1%

1%

0%

0%

1%

4%

Puesto Operativo u Homólogo

Enlace u Homólogo

Jefe de Departamento u Homólogo

Subdirector de Área u Homólogo

Director de Área u Homólogo

Director General Adjunto u Homólogo

Director General u Homólogo

Titular de Unidad o Superior

Otro
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Sistema de profesionalización:  

El 40% de los encuestados ocupa un puesto de algún servicio civil, 

profesional o público de carrera. 

438

647

40%

60%

Si

No
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Años en iniciativa privada (IP): 

El 55% de los encuestados ha trabajado en la iniciativa privada en algún 

momento de su vida.  

474

299

145

64

45

27

15

8

4

3

0

1

44%

28%

13%

6%

4%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

Nunca he trabajado en el Sector Privado

Hasta 5

6 a 10

11 a 15

16 a 20

21 a 25

26 a 30

31 a 35

36 a 40

41 a 45

46 a 50

Más de 50
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Años en el sector público:  

El 68%  de los encuestados ha trabajado en el sector publico de 1 hasta 

20 años 

 

341

168

235

124

103

63

26

17

5

3

0

31%

15%

22%

11%

9%

6%

2%

2%

0%

0%

0%

Hasta 5

6 a 10

11 a 15

16 a 20

21 a 25

26 a 30

31 a 35

36 a 40

41 a 45

46 a 50

Más de 50
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Años en el puesto:  

El 82% de los encuestados tiene hasta 15 años de antigüedad en el 

puesto.  

481

196

217

74

63

31

12

7

1

1

2

44%

18%

20%

7%

6%

3%

1%

1%

0%

0%

0%

Hasta 5

6 a 10

11 a 15

16 a 20

21 a 25

26 a 30

31 a 35

36 a 40

41 a 45

46 a 50

Más de
50
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Estudios realizados actualmente: 

 

El 50% del personal que respondió la encuesta actualmente se 

encuentra estudiando algún grado escolar. 

  

541

0

3

24

8

161

83

21

142

102

50%

0%

0%

2%

1%

15%

8%

2%

13%

9%

Ninguno

Primaria

Secundaria

Estudios Técnicos

Preparatoria o equivalente

Licenciatura o Estudios
Profesionales

Maestría

Doctorado

Acciones de capacitación

Otros
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- Índice global 

- Índice por cuadrante de la institución 

- Gráfica comparativa cuadrantes APF- Institución 

- Índice por factor 

- Índice comparativo global factor - reactivo 

 

 



17 

Índice global 

 

81.98 Índice de percepción de las personas 

servidoras publicas sobre los aspectos que 

favorecen o afectan su desempeño dentro 

de la institución en la que laboran. 

74.36

78.61

69.77

73.97

74.25

75.42

66.39

76.13

78.15

77.13

71.81

72.13

74.55

67.62

80.47

69.33

73.70

76.45

75.33

67.51

70.92

80.91

79 - Austeridad republicana

80 - Derechos humanos

81 - Igualdad de género

82 - Igualdad y no discriminación

83 - Profesionalización de la Administración Pública

Federal

85 - Transparencia y combate a la corrupción

86 - Aplicar eficientemente los recursos de las

tecnologías de información y comunicación (TICs)

87 - Balance trabajo-familia

88 - Calidad de vida laboral

89 - Calidad y orientación a la ciudadanía

90 - Colaboración y trabajo en equipo

91 - Comunicación

92 - COVID-19

93 - Disponibilidad de recursos materiales

94 - Identidad con la institución y valores

95 - Impacto de la encuesta en mi institución

96 - Liderazgo positivo

97 - Mejora de la gestión pública

98 - Normatividad y procesos

99 - Reconocimiento laboral

100 - Trabajo a distancia

Global APF 2021

Factores / 2021
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Índice por factor 
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Factor austeridad republicana 

83.24

72.12

67.78

74.36

80.91

292.- Considero que mis funciones institucionales no

se duplican con las de otro puesto.

293.- Considero que en mi área los recursos

materiales se manejan de manera responsable y

294.- En mi institución los recursos con los que se

dispone se administran con eficacia, eficiencia,

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor derechos humanos 

90.66

70.45

82.55

79.60

69.67

78.61

80.91

295.- Soy consciente de que las obligaciones de

promover, proteger, respetar y garantizar los

derechos humanos deben orientar el trabajo

296.- En mi institución se reconocen,

investigan y sancionan las conductas del

personal que vulneran los derechos de las

297.- Me informo y me capacito sobre

derechos humanos, para saber cómo llevarlos

a la práctica en mis funciones.

298.- Asumo que las acciones que se realizan

en mi institución pueden favorecer u

obstaculizar los derechos humanos de las

299.- En mi institución se promueve la

capacitación sobre derechos humanos para

todo el personal, desde mandos superiores

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor igualdad de género  

51.18

62.62

78.73

75.34

72.16

77.69

69.77

80.91

300.- En mi área han ocurrido conductas de

hostigamiento sexual o acoso sexual.

301.- Mi institución me ha proporcionado

información sobre el Protocolo para la Prevención,

302.- En mi institución tanto hombres como

mujeres tienen igualdad de oportunidades para

303.- En mi institución se realizan acciones

encaminadas a promover la igualdad de género.

304.- En mi institución se realizan acciones

encaminadas a impulsar el empoderamiento de las

305.- En mi institución se reconocen y garantizan

los derechos humanos tanto de mujeres como de

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor igualdad y no discriminación 

70.17

72.10

71.56

70.85

79.53

79.55

73.97

80.91

306.- En mi institución existen instalaciones

adecuadas para personas con alguna

307.- En mi institución los mecanismos de

evaluación del desempeño se aplican con

308.- En mi área se dan las oportunidades de

ascenso y promoción de acuerdo a los principios

309.- Mi institución promueve la inclusión laboral

de personas con discapacidad.

310.- En mi institución se respetan a las personas

servidoras públicas sin importar su edad, sexo,

311.- En mi institución el trato hacia la ciudadanía

es igualitario y libre de discriminación.

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor profesionalización de la administración pública federal 

74.56

73.52

71.02

74.22

77.91

74.25

80.91

312.- Cuando ingresé al área me explicaron la

organización de la institución, mis funciones y

313.- La capacitación que recibo en mi institución me

permite fortalecer las competencias para desempeñar

314.- En mi área la evaluación del desempeño se

acompaña de observaciones, capacitación y apoyo para

315.- En mi institución la evaluación del desempeño que

me aplican, refleja adecuadamente el cumplimiento de

316.- Mis metas a evaluar reflejan plenamente los

resultados que se esperan de mi desempeño.

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor transparencia y combate a la corrupción 

75.44

82.11

68.91

75.42

80.91

321.- En mi área se actua con transparencia y legalidad.

322.- Si veo corrupción en mi institución la denuncio.

323.- En mi institución se sancionan los actos de

corrupción de acuerdo a la normatividad.

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Aplicar eficientemente los recursos de las tecnologías de información y 

comunicación (TICs) 

67.57

62.52

69.08

66.39

80.91

324.- Considero que las herramientas digitales y/o

tecnológicas son adecuadas para realizar mis

325.- He recibido capacitación en herramientas

digitales y/o tecnológicas que facilita mi desempeño

326.- Considero que en mi área se utilizan de manera

eficiente las herramientas digitales y/o tecnológicas

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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Factor balance trabajo - familia 

77.02

68.60

75.52

83.19

76.13

80.91

327.- Mi trabajo me permite dedicar tiempo suficiente a

mi familia.

328.- Mi institución me informa sobre la prestación de

guarderías.

329.- En mi área me otorgan facilidades para atender

emergencias personales.

330.- Mi horario laboral es suficiente para realizar las

actividades diarias asignadas a mi puesto.

Promedio factor 2021

Global APF 2021
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73.01

86.60

73.78

79.23

78.15

80.91

331.- En mi espacio de trabajo existen condiciones de

seguridad e higiene para realizar mis actividades.

332.- Me siento satisfecho(a) haciendo mi trabajo.

333.- En mi área se da respuesta oportuna a

observaciones sobre limpieza y seguridad.

334.- En mi área, el trato es respetuoso y conciliamos

las diferencias con profesionalismo.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor Calidad de vida laboral 
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81.03

75.98

75.94

73.79

78.87

77.13

80.91

335.- En mi área buscamos soluciones para atender las

necesidades de la ciudadanía en los temas de nuestra

336.- Mi área promueve captar las sugerencias de la

ciudadanía para mejorar la calidad de los servicios.

337.- En mi institución, percibo que los comentarios y

recomendaciones de los ciudadanos son considerados

338.- En mi institución se mejora constantemente la

atención y los servicios para el público usuario.

339.- En mi institución se proporciona el servicio

requerido a la ciudadania de manera cordial,

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor calidad y orientación a la ciudadanía 
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75.65

67.97

71.81

80.91

340.- En mi área se promueve la integración de nuestro

equipo de trabajo.

341.- En mi institución recibimos capacitación para

trabajar en equipo.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor colaboración y trabajo en equipo 
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72.64

71.63

72.13

80.91

342.- En mi institución nos comunicamos de forma

efectiva entre las diferentes áreas.

343.- Considero que en mi institución se utilizan de

forma eficiente los medios de comunicación interna.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor comunicación 
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77.65

74.96

68.93

81.76

67.50

76.47

74.55

80.91

77.65

74.96

68.93

81.76

67.50

76.47

74.55

80.91

344.- Mi institución cuenta con un protocolo de

identificación de casos sospechosos y seguimiento de

345.- Cuando asisto a mi centro de trabajo ya se cuenta

con los protocolos de limpieza, desinfección, toma de

346.- Mi área cuenta con el espacio físico y material para

mantener la sana distancia entre compañeros.

347.- Mi institución me ha brindado información de

prevención y orientación sobre COVID-19.

348.- En mi institución trabajamos a distancia como

medida preventiva para evitar la propagación del COVID-

349.- En mi institución se han identificado a los grupos de

personas vulnerables y se han implementado acciones

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor Covid -19 
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65.42

69.82

67.62

80.91

350.- En mi institución proveen a tiempo el material

que requiero para hacer mi trabajo.

351.- Considero que las herramientas y materiales con

que cuento me permiten realizar mi trabajo de manera

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor disponibilidad de recursos materiales 
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77.78

85.75

80.19

78.13

80.47

80.91

352.- Mi institución es el mejor lugar para trabajar.

353.- Considero que el trabajar en la administración

pública me permite contribuir al bienestar de la

354.- En mi área se actúa conforme al Código de Ética

de las personas servidoras públicas del Gobierno

355.- En mi area se difunde y fomenta que actuemos

conforme al Código de Conducta de mi institución.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor identidad con la institución y valores 
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69.60

69.07

69.33

80.91

356.- Mi institución difunde los resultados de la

encuesta de clima y cultura organizacional.

357.- Mi institución realiza acciones para mejorar el

clima y cultura organizacional.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor Impacto de la encuesta en mi institución  
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75.72

73.86

73.03

72.19

73.70

80.91

358.- Mi superior jerárquico me permite cumplir con la

capacitación que tengo programada.

359.- Mi superior jerárquico me orienta para tomar

decisiones en el desempeño de mi trabajo y

360.- Mi superior jerárquico distribuye el trabajo de

acuerdo a nuestras responsabilidades, capacidades y

361.- Mi superior jerárquico trata a todo el equipo en

condiciones de igualdad.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor liderazgo positivo 



36 

75.53

77.37

76.45

80.91

362.- En mi área implementamos propuestas para

simplificar los procesos de trabajo, en congruencia con

363.- Conozco el impacto que los proyectos de mi área

tienen en el logro de los objetivos institucionales.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor mejora de la gestión pública 
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73.15

77.51

75.33

80.91

364.- La normatividad y procedimientos de mi área

están actualizados.

365.- Conozco la normatividad aplicable a mi trabajo y

me mantengo informado(a) sobre sus actualizaciones.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor normatividad y procesos 
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68.09

66.93

67.51

80.91

366.- En mi área se reconoce el logro de resultados.

367.- Mi superior jerárquico me distingue cuando logro

los objetivos esperados.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor reconocimiento laboral 
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73.13

71.60

68.59

66.99

73.73

71.31

70.92

80.91

368.- Sigo un plan de trabajo que me ayuda a

organizarme efectivamente para realizar mis

369.- En mi área se lleva a cabo el proceso de

planeación, elaboración de actividades, reporte de

370.- Tengo un lugar dedicado para realizar mis

actividades laborales vía remota con las

371.- Cuando trabajo vía remota alguien más se

encarga del cuidado de niñas, niños, adultos

372.- Cuando trabajo vía remota cumplo con los

objetivos establecidos.

373.- En mi área, la comunicación es efectiva

cuando realizamos actividades vía remota.

Promedio factor 2021

Global APF 2021

Factor trabajo a distancia 
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Sistemas Organizacional y estratégico Estructura y procedimientos Personas

C1

Política de gobierno

C4

Tareas y responsabilidades

C7

Profesionalización

76.49 71.48 73.30

C2

Que lo público funcione

C5

Igualdad y no discriminación

C8

Emergencia sanitaria COVID -

19

75.935 72.57 72.735

C3

Cultura organizacional

C6

Comunicación

C9

Servicio a la sociedad

76.00 69.92 77.13

Herramientas administrativas

Técnico

Político

Cultural

Sistemas Organizacional y estratégico Estructura y procedimientos Personas

C1

Política de gobierno

C4

Tareas y responsabilidades

C7

Profesionalización

-6.6 -8.33 -8.00

C2

Que lo público funcione

C5

Igualdad y no discriminación

C8

Emergencia 

sanitaria COVID -19

-7.3 -5.8 -7.0

C3

Cultura organizacional

C6

Comunicación

C9

Servicio a la 

sociedad

-6.30 -8.79 -5.87

Herramientas administrativas

Técnico

Político

Cultural

Índice comparativo de cuadrantes globales y por institución. 

Radial por cuadrantes

60.00

65.00

70.00

75.00

80.00

85.00

Política de gobierno

Que lo público funcione

Cultura organizacional

Tareas y responsabilidades

Igualdad y no discriminación Comunicación

Profesionalización

Emergencia sanitaria COVID 19 

Servicio a la sociedad     

Índice Global por cuadrante

Índice por Institución
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ANALISIS DE FELICITACIONES,   

SUGERENCIAS Y QUEJAS. 
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Al persona que laboro durante la pandemia sin ningun 

descanso

Felicitaciones 

Felicidades por interés en conocer opiniones a través de 

la encuesta

Muchas felicidades por esta encuesta que nos hace ser 

mejores servidores públicos y arriba la 4T

Me parece muy interesante que desarrollemos este tipo 

de actividades para la mejora de nuestro instituto
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Sugerencias  

Deben ser más considerados con los trabajadores que 

realizan funciones dobles

Que el Órgano Interno de Control sea independiente de 

la Institución, ya que se realizan quejas y primero 

concilian con la parte patronal y de acuerdo a sus 

intereses las desechan, no hay una fiscalización 

efectiva dan la impresión de estar coludidos, ninguna 

queja prospera, son testigos de actos de corrupción y 

no los sancionan.

SI ESTOS COMENTARIOS LLEGAN A LAS 

AUTORIDADS QUE PROVEEN LO NECEDARIO PARA 

LLEVAR ACABO NUESTRO TRABAJO LES PEDIRIA 

MAS EQUIPO DE COMPUTO Y MAS MATERIAL DE 

OFICINA EN CUESTION DE PAPELERIA E INSUMOS 

POR QUE MUCHAS VECES NO HAY LO QUE 

NECESITAMOS Y TERMINAMOS COMPRANDOLO.

Sugiero se evalúe a los jefes de piso siento que les falta 

visión de cómo hacer una distribución de pacientes, 

conocer su servio y material así como las actividades 

que se realizan no es posible que si se exige al personal 

operativo las jefe no pregonan con el ejemplo

Tratar de hacer las cosas con mayor 

transparencia tanto para el personal 

como para él derechohabiente  
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Quejas 

Es un clima laboral de amenazas de hostigamiento 

laboral, falta de personal, mala distribución del 

personal, falta de apoyo para el logro de objetivos 

profesionales y crecimiento laboral, así como 

preferencias y favoritismos entre el personal

En mi institución, no son respetados los reglamentos 

internos de trabajo de escalafón, productividad y otros. 

Desde la Directora general hasta los empleados 

hacen lo que quieren, la mayoría de los directivos 

entran entre las 11:00 am y 13:00 horas del día y 

salen de 15:00 a 16:00 horas, generando con esto que 

los mismos empleados le pierdan el respeto a la 

institución abandonando a placer las instituciones en 

su horario de trabajo algunos con autorización de jefes 

irresponsables y regresando solo a checar salida. 

Esto en el Hospital de Especialidades Pediátricas de 

Tuxtla Gutierrez, Chiapas. y como si no existiera OIC 

ya que desde que empezó la administración del Lic. 

Andres Manuel Lopez Obrador no ha existido un 

cambio sustancial de funcionarios públicos, 

permaneciendo los mismos y rotando los mismos 

desde hace 10 años para aca.

La queja está encaminado al órgano interno de control 

que tiene actualmente el centro regional de alta 

especialidad de Chiapas, quienes en específico el 

área de quejas a cargo del Lic. Ernesto y su 

subordinado Lic. Zulema son quienes se han hecho de 

la vista gorda ante las quejas y denuncias sobre la 

mala administración que actualmente, preside má Lic. 

Daniela y la dra. Concepción, estos en contubernio 

han dejado a un lado todas las quejas y denuncias, 

sobre todo en los procesos de contratación y 

adquisición de bienes y servicios, quienes retardan las 

inconformidades toda vez que existen empresas que 

tienen dirigida ya sus contratos, tal es el caso por 

mencionar algunos, limpieza, vigilancia, lavandería, 

mantenimiento preventivos y correctivos de maquinaria 

y equipo, de inmuebles así como los mantenimientos 

preventivos de equipo médico y de laboratorio, cabe 

señalar que en la antigua administración de peña nieto 

estuvieron titulares corruptos y que a esta fecha de 

noviembre, vuelven a repetir en sus puestos. Favor de 

renovar la administración de este centro regional ya 

que tienen secuestrado a los 2 hospitales de alta 

especialidad de Chiapas. Antes hacíamos más con 

menos y ahora todo se subcontrata con precios 

elevados y amañanados, de nada sirve licitar todos los 

procedimientos de manera electrónica cuando ya 

tienen a los ganadores porque al momento de 

descalificarlos le buscan parámetros o lineamientos 

que tienen como candados para que otros licitantes 

no puedan participar, tal es el caso de certificaciones 

falsas de organismos patitos,

nos hace falta material para trabajar bien tanto 

papeleria como algunos material es de curacion . yo 

en lo particular hago todas mis actividades en una 

mesita muy pequeña necesito un escritorio
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Comparativo por factor global 

74.36

78.61

69.77

73.97

74.25

75.42

66.39

76.13

78.15

77.13

71.81

72.13

74.55

67.62

80.47

69.33

73.70

76.45

75.33

67.51

70.92

80.91

79 - Austeridad republicana

80 - Derechos humanos

81 - Igualdad de género

82 - Igualdad y no discriminación

83 - Profesionalización de la Administración Pública
Federal

85 - Transparencia y combate a la corrupción

86 - Aplicar eficientemente los recursos de las
tecnologías de información y comunicación (TICs)

87 - Balance trabajo-familia

88 - Calidad de vida laboral

89 - Calidad y orientación a la ciudadanía

90 - Colaboración y trabajo en equipo

91 - Comunicación

92 - COVID-19

93 - Disponibilidad de recursos materiales

94 - Identidad con la institución y valores

95 - Impacto de la encuesta en mi institución

96 - Liderazgo positivo

97 - Mejora de la gestión pública

98 - Normatividad y procesos

99 - Reconocimiento laboral

100 - Trabajo a distancia

Global APF 2021

Factores / 2021
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4. Conclusiones 
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 La Encuesta de clima y cultura Organizacional 2021detecta la percepción de 

1085 personas servidoras publicas encuestadas de 1922, sobre aspectos que 

afectan positiva o negativamente en su entorno laboral, en donde se logro un 

índice global del 73.71%. 

 

 Los factores mejor evaluados para el CRAE fueron: Identidad con la institución 

y valores (80.47) seguido de Derechos humanos (78.61) y de Calidad de vida 

laboral (77.13) 

 

 Los factores con menos índice de percepción positiva de las personas 

servidoras publicas corresponden al factor Disponibilidad de los recursos 

materiales  (67.62) Reconocimiento laboral (67.51) y Falta aplicar 

eficientemente los recursos de las tecnologías de la información y comunicación 

(66.39) 

 

 En el Centro Regional de Alta Especialidad de Chiapas las Practicas de 

Transformación del clima y cultura Organizacional deberán de enfocarse en 

todos los factores registrados en este informe debido a que todos quedaron por 

debajo del índice global de la APF, lo anterior para fortalecerlos mediante 

acciones de mejora de la gestión publica. 
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